
 

Βύρωνας 8/6/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 109 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΠΑΜΕ 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

85ο Ενημερωτικό 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ  ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 

ΣΥΣΚΕΨΗ του Π.Α.ΜΕ. ΣΤΙΣ 18 ΚΑΙ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 

«ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ» ΣΤΗ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ. 

Πρόσκληση προς κάθε συνάδελφο/ισσα που θέλει να συμμετέχει στην αντιπροσωπεία 

του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» να δηλώσει άμεσα συμμετοχή. 

«Στην οργάνωση η δύναμη, στον αγώνα η ελπίδα, 

όπλο μας η αλληλεγγύη» 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
Κορυφαίο γεγονός για το συνδικαλιστικό κίνημα αποτελεί η πανελλαδική σύσκεψη του ΠΑΜΕ, 

στην οποία θα συμμετάσχουν Συνδικάτα που βρέθηκαν στην πρώτη γραμμή των αγώνων, να μεταφέρουν 
την πείρα τους, τους προβληματισμούς τους, τις προτάσεις τους για την ενδυνάμωση των αγώνων και την 
νικηφόρα συνέχειά τους. 

Ο Σύλλογός μας, συνεχίζοντας την πρωτοπόρα δράση του, με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου θα συμμετέχει σε αυτή την Πανελλαδική Σύσκεψη που συνδιοργανώνουν οι Ομοσπονδίες, τα 
Εργατικά Κέντρα, τα δεκάδες σωματεία του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα, οι επιτροπές αγώνα, οι 
εκατοντάδες συνδικαλιστές που συσπειρώνονται στο Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο και ανταποκρίνονται 
στο κάλεσμά του.  

Ως Σύλλογος «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» παλεύουμε διαχρονικά και αταλάντευτα για ένα κίνημα ζωντανό, 
με συνδικαλιστικές οργανώσεις που θα ενώνουν τους εργαζόμενους ανεξαρτήτως εργασιακής σχέσης, θα 
υπερασπίζονται τις ζωντανές, συλλογικές διαδικασίες με την ενεργή συμμετοχή των εργαζομένων και θα 
λειτουργούν με βάση αυτές. Θέλουμε σωματεία ανοιχτά και δημοκρατικά, πόλο έλξης για τους νέους 
εργαζόμενους, ώστε κάθε εργαζόμενος να βλέπει στη δράση των σωματείων, τις διεκδικήσεις του, τις 
αγωνίες του, την αλληλεγγύη των συναδέλφων του. 

Με βάση την παραπάνω λογική και στόχευση προσανατολίσαμε τη δράση του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ», του σωματείου μας, όλα αυτά τα χρόνια. Συγκεκριμένα, μαζί με τα υπόλοιπα σωματεία του 
ΠΑΜΕ συνταχτήκαμε στο πλευρό των υγειονομικών, δίπλα στους μαθητές μας και τους γονείς τους και 
βροντοφωνάξαμε «κάτω από τη μάσκα έχουμε φωνή», όταν οι πλειοψηφίες σε ΔΟΕ , ΟΛΜΕ , ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ 
κήρυτταν σιγή ιχθύος αφήνοντας τις μάχες για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας για …αργότερα! 
Αντιπαλέψαμε και αντιπαλεύουμε κάθε λογική που θέλει το συνδικαλιστικό κίνημα ουρά της μιας ή της 
άλλης κυβέρνησης, γι’ αυτό καταδικάζουμε το νόμο - έκτρωμα Χατζηδάκη, δεν τον εφαρμόσαμε στις 
εκλογικές διαδικασίες του Συλλόγου μας για ΔΣ και αντιπροσώπους στη ΔΟΕ και στηρίζουμε κάθε σωματείο 
που με τη δράση του τον έκανε κουρελόχαρτο, όπως οι εργάτες στην COSCO, στη ΛΑΡΚΟ και στη 
Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος. Έτσι δώσαμε και δίνουμε τη μάχη απέναντι στην αυτονομία της 
σχολικής μονάδας και την αντιδραστική Αξιολόγηση, τις κάμερες στην τάξη και γενικά τις απαγορεύσεις και 
τον αυταρχισμό που επιστρατεύει το σύστημα, για να επιβάλει το δίκιο του ισχυρού που είναι το Κεφάλαιο 
και τα πολιτικά και συνδικαλιστικά στηρίγματά του. Σταθήκαμε στο πλευρό των πυρόπληκτων της 
Στροφυλιάς δείχνοντας έμπρακτα την αλληλεγγύη μας και τονίζοντας ότι τελικά μόνο ο λαός σώζει του λαό! 
Οι αγώνες αυτοί, αλλά και πολλοί άλλοι που δε χωρούν στις γραμμές μιας ανακοίνωσης, αναδεικνύουν το 
κύρος και τη δύναμη του Πανεργατικού Μετώπου μάς τροφοδοτούν με νέα δύναμη, γίνονται σημαντικές 
παρακαταθήκες. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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Πρέπει να βρεθούμε πιο προετοιμασμένοι απέναντι στη νέα επίθεση που εξελίσσεται για να μπουν 
σε πρώτο πλάνο οι δικές μας ανάγκες! Σήμερα δεν μπορούμε να παρακολουθούμε με ουδετερότητα τα 
πολεμικά σφαγεία που δυναμώνουν στην Ουκρανία, ούτε να παίρνουμε θέση με τον έναν ή τον άλλο ληστή 
στην αρπαγή του πλούτου των λαών. Ταυτόχρονα, πρέπει να αφήσουμε στην άκρη τις συμβιβασμένες 
ηγεσίες των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, οι οποίες θέλουν το κίνημα αιχμάλωτο στα συμφέροντα των επιχειρηματικών 
ομίλων. 

Κόντρα σε όσους προεξοφλούν το τέλος των σωματείων, τον μετασχηματισμό τους σε ηλεκτρονικές 

λέσχες και την αντικατάσταση της ζωντανής συμμετοχής με «εξ αποστάσεως» διαδικασίες, όλους όσους 

προβλέπουν το τέλος της απεργίας ως μορφή πάλης, όσους επιχειρούν να μετατρέψουν τα σωματεία σε 

«ουρά» των κυβερνητικών εναλλαγών και την ανάθεση του αγώνα σε μελλοντικούς κυβερνητικούς 

«Μεσσίες», είναι ανάγκη το εργατικό-συνδικαλιστικό κίνημα να συζητήσει συλλογικά και οργανωμένα, να 

αποφασίσει την απάντησή του. 

 Στη σύσκεψη θα συζητηθούν θέματα όπως: 

 Η ανασύνταξη, ο προσανατολισμός και η προοπτική του κινήματος των εργαζομένων στις μέρες 

μας. Τι κίνημα χρειαζόμαστε σήμερα ώστε οι αγώνες μας να είναι νικηφόροι, δηλαδή κίνημα 

αντεπίθεσης και όχι ηττοπάθειας και συμβιβασμού. 

 Πώς θα δυναμώσει η οργάνωση των εργαζόμενων στα συνδικάτα, πώς θα γίνει πράξη η 

αναζωογόνηση τους με νέες δυνάμεις και η αντεπίθεση τους απέναντι στην κατεδάφιση όλων 

των εργασιακών μας δικαιωμάτων που είναι σε εξέλιξη. 

 Η οργάνωση της πάλης των εργαζομένων ενάντια στην επίθεση κυβέρνησης και 

επιχειρηματικών ομίλων, μπροστά στα νέα δεινά που επιφέρει για τον λαό μας ο 

ιμπεριαλιστικός πόλεμος στην Ουκρανία, στην επίταση της εκμετάλλευσης και της φτώχειας των 

πολλών, απέναντι στο δυνάμωμα της κρατικής καταστολής και της εργοδοτικής βίας. 

 Οι τρόποι συλλογικής διεκδίκησης των σύγχρονων δικαιωμάτων μας:  

- αυξήσεις μισθών και συντάξεων πάνω από το ύψος του πληθωρισμού, κατώτερος μισθός στα 

825 ευρώ 

- κατάργηση όλων των φόρων στο ρεύμα, στο φυσικό αέριο και στα είδη πλατιάς λαϊκής 

κατανάλωσης 

- μείωση τιμών και πλαφόν στα βασικά είδη κατανάλωσης, στην ενέργεια, στα καύσιμα 

- διαγραφή χρεών, κανένα σπίτι χωρίς ρεύμα, νερό, τηλέφωνο και τρόφιμα 

 

Η συμμετοχή του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στην Πανελλαδική Σύσκεψη του ΠΑΜΕ αποτελεί 
αναμφισβήτητα σημαντικό σταθμό για την ανασύνταξη, τον προσανατολισμό και την προοπτική του 
εργατικού κινήματος. 

Γι’ αυτό και κάθε συνάδελφος/ισσα έχει θέση στην Πανελλαδική Σύσκεψη του Π.Α.ΜΕ. καθώς 

πρόκειται για μια ανοιχτή σε όλους σύσκεψη ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ χωρίς αποκλεισμούς. 

 

Συμμετέχουμε μαζικά με την αντιπροσωπεία του Συλλόγου μας, έχουμε λόγο, καθορίζουμε 

τις εξελίξεις! 

 

Δηλώνουμε συμμετοχή μέχρι την Παρασκευή 10/6 το βράδυ στο τηλέφωνο της προέδρου 

του Συλλόγου μας 6983117770 

 


